
満足度理由

各種手続きがLINEからできる

1.とても満足

タイムリーな情報を知ることができる。

知りたい情報が手軽に調べられる

特にゴミ取り扱い法は重宝しています

1.とても満足

これまで生駒市の情報があまりなかつたのてますが、ラインのおかげで情報がとても増えまし
た。

ワクチンのことなど知りたいことや大切なことを知らせてくれる

ゴミやワクチンなど身近な情報がすぐわかる

2.どちらかといえば満足

知りたい事をすぐに調べられる

2.どちらかといえば満足

情報を受け取る事はできるが、こちらから要望を伝える事はできない、ようなので。

双方向のやり取りが可能になると、より良いか、と思います

情報のお知らせをいただけると助かります。

2.どちらかといえば満足

特に不満を感じた事がないので

たっちの短時間預かり予約が手軽にできて便利で助かっています！

イベント情報をすぐ知れる

地震があったときの生駒市の震度の速報をしてほしい。

不審者情報があったときの速報をしてほしい。

2.どちらかといえば満足

コロナワクチン予約開始など即座に分かった。

自身に関わる情報を受け取ったことがないため、メリットが感じられない

特に今まで役に立ったことがない。

3.どちらともいえない

子育て世代に必要な情報量が少ないため

興味にもよるかもしれませんが、見にくいです。

使いづらい

いい情報が今のところ入手できていない。

明日のゴミは何出せるか、通知で欲しい

どちらかと言えば不満足

普段暮らしていて、欲しい情報が得られない

ほしい情報があまりない

必要な情報でない

お知らせ事項がわかりにくい。メールの様にわかりやすく並べてほしい。



災害時の備蓄品について家族単位の場合は個々に違いがあるはずです。

①  世帯数 （何人で住んでいる）

②   全員の性別  （男、女の違い)

③   世代 （年齢別  高齢者    幼児などの違い）

④  住まい  （戸建て  マンション）

⑤ 最低何日分と明記

以上の結果から備蓄リストが分かるようにアプリにして欲しい。

参考までに東京備蓄ナビでは上記を入力すると
必要な備蓄品が分かるようになっています。

広報のお知らせとか不要です

現状より更に、
有益な情報の提供や、
イベント応募のしやすい
フォーマットの作成など、
改善点は多々あると思われます。

解りづらい

見にくい

魅力的なものが無い

使いやすいとは言えない

今のところ、積極的に利用出来ていない

お得な情報や地域の情報が欲しい

アンケート調査や意見交換が少ない。

見やすい、更新頻度が高い、コロナの頃は本当に役立った

探したい情報がなかなか見つからないので、ライン使わずにググるほうが楽


